

2020年第123期

总第2060期

2020年12月4日  
星期五

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博  
http://weibo.com/ahflcp

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

## 双色球 12亿元大派奖火爆进行中

### 安庆老彩民自选中奖 502万

今年的冬天虽冷,但彩民的购彩热情不减,中奖的浪潮更是一浪高过一浪。在双色球第2020102期开奖中,全国井喷头奖73注,花落26个省市地区,单注奖金502万多元,其中3注被安徽彩民摘得。随后,安庆大奖得主钱先生(化名)来到安徽省福彩中心,领取了自己的大奖奖金。

据了解,钱先生购彩至今已经有10年的时间了。谈及为何开始购彩,钱先生说,都是因为自己当初亲眼见证了身边的同事中了二等奖。自此,他就一直坚持购彩,基本上是每期都会买,用他的话称就是“风雨无阻”。他对每一种游戏的玩法也都颇有研究,但他称自己最钟情的还是号称“彩市航母”的双色球游戏,并且对双色球的单式、复式、胆拖玩法都很熟悉。



钱先生告诉工作人员,他没事就喜欢自己研究号码,“我平时喜欢看走势图,编写号码,不喜欢机选号码,觉得还是自己选号更加有趣。”谈到选号方式,钱先生说他从机选,都是自己研究号码。而这次中奖的号

码就是他对着走势图琢磨出来的。“我是先根据之前几期的走势图,确定了蓝球08,然后再选出红球的号码,组成一注8+1复式号码,真是没想到这就中了一等奖。”

钱先生说,他在开奖当晚就上网查询了中奖信息,获知自己中奖后,当时就懵了,以为自己看错了,又仔细核对了好几遍,才确信自己中了双色球一等奖。说起奖金的使用时,钱先生憨厚一笑,说现在还没想好。但钱先生表示,后面还是会每期购买双色球,因为这个习惯已经这么多年了,很难改变,也不想改变。(印敏)



### 六安福彩 开展市场管理员技能大赛



为提高市场管理员业务素质和服务水平,更好地为站主、彩民做好服务。11月27日上午,六安市福彩中心举办了市场管理员业务技能大赛,来自四县三区的市场管理员参加了此次大赛。

比赛设置了理论测试和实操维修两个部分,涵盖了彩票常识、营销活动、投注机常见故障判断等内容,主要考核参赛选手彩票业务知识、投注机硬件拆装规范性及熟练程度等综合能力。参赛选手们在比赛全程认真进行操作,以饱满的热情全身心投入竞赛,充分展示福彩人积极向上、不甘落后的精神风貌。

此次六安市福彩中心开展的技能大赛,在增进市场管理员之间沟通与交流的同时,进一步激发大家学习专业知识的热情,提升了职业技能和服务能力。比赛结束,市福彩中心负责人为获得奖项的市场管理员颁发了奖励证书。

(黄韵)

### 合肥福彩庆祝双色球 713 万大奖福利彩票

11月29日,合肥一彩民在位于合肥市蜀鑫路6号的合肥福彩第34010064号站点,以一张336元的9+2复式票,喜中双色球一等奖1注,奖金552万余元,派奖特别奖1注,奖金150万元,二等奖1注,奖金3.4万元,以及若干固定奖,总奖金共计713万余元。这是合肥市今年中出的第10注双色球一等奖。值得一提的是,双色球12亿派奖期间,合肥市累计中出4注双色球一等奖,均获得特别奖派奖。

11月30日下午,合肥市福彩中心工作人员前往出奖站点颁奖慰问。据站点销售员刘先

生介绍,自己经营彩票站已十年有余。虽然站点周边人流量不是很大,但是凭着自己诚信和热心,拥有一群执着的老彩民,这次的中奖者,便是其中之一。据刘先生回忆,该彩民经常来购买彩票,每次都是自选复式。可是这次的自选号码,让刘先生着实吃了一惊。因为号码选的比较小而近,打票的时候,刘先生一直在提醒彩民,是否写错了号码。那位彩民却说,“没错,就是这组号码。中奖固然可喜,不中的话,也奉献了一份爱心啊”。

(王哲)



### 淮北福彩赴芜湖学习观摩

日前,淮北市福彩中心组织工作人员和站点站主一行6人,赴芜湖市福彩中心学习观摩快乐8游戏的销售和管理经验。

学习组一行听取了芜湖市福彩中心关于快乐8游戏的上市背景、游戏规则及试点销售期间的宣传培训、市场培育、站点管理等相关情况介绍。随后,实地走访芜湖福彩34030058、34030099、34030100等多家销售站点,与站点站主

进行交流互动,现场了解了快乐8游戏的宣传、营销和投注技巧情况,同时还对双色球、3D游戏和即开票的相关情况进行了经验交流。

下一步,淮北福彩将按照省福彩中心的统一部署,扎实做好快乐8游戏试点销售的宣传培训工作,切实加强市场规范管理,积极倡导健康购彩理念,推动快乐8游戏销售平稳有序、健康发展。(贾浩然)

### 宣城福彩 推进工作落实见效

近日,宣城市福彩中心组织召开专题会议。会议要求,一是持续抓好疫情防控“常态化”。继续强化福彩从业者、彩民群体人员排查管控工作,详细掌握行踪轨迹,切实做到发现在早、处置在先。二是全面做好福彩形象建设。三是加强福彩公益宣传,不断弘扬公益理念,传播福利彩票文化,优化发展环境。四是狠抓作风建设,建立完善的考核评价机制,加大督查力度,对工作推进不及时、进度滞后的,督促限期整改。

会议指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是谋划“十四五”的关键之年,面对全球新冠肺炎疫情影响和复杂严峻的国际形势,宣城福彩人要以更饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,坚持深化改革,坚持稳中求进工作总基调,牢牢把握“一体化”和“高质量发展”的总要求,践行新发展理念,为福彩事业可持续发展而不懈奋斗!

(汪红娟)



安徽福彩新浪微博



安徽福彩抖音

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕